

水稻直播研究会会誌 第46号 正誤表

8 ページ上段左列

誤：「みつひかり」 住友化学（株）

正：「みつひかり」 三井化学アグロ（株）

なお、「三井化学アグロ（株）」は令和5年3月31日に「三井化学クロップ&ライフソリューション（株）」に名称変更しました。